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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/09/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Agradecimento ao Deputado Mauro Benevides pela

referência elogiosa à conduta e atuação do orador. Necessidade de investigação

das ações de grupos de extermínio no País. Importância de aprovação do relatório

final da CPI instituída para investigação das atividades de grupos de extermínio na

Região Nordeste.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Conseqüências da paralisação dos

agentes contratados pela Fundação Nacional de Saúde para prestação de serviços

junto às comunidades indígenas no Estado de Rondônia. Necessidade de retomada

dos serviços de assistência à saúde indígena pela FUNASA. Morosidade do

Governo Federal na concessão de reajuste salarial aos policiais e trabalhadores da

educação dos ex-Territórios Federais.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Imediata realização de investimentos no

sistema portuário do Estado da Bahia. Apoio à medida provisória sobre a criação do

Programa Universidade para Todos. Avanços do Governo petista na área de saúde.

Destinação de maiores recursos ao setor de saúde do Município de Feira de

Santana, Estado da Bahia. Imediata implantação do Sistema Único de Assistência

Social.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Caráter injusto de declarações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre o desempenho de lideranças políticas no tocante à

Região Nordeste. Pedido de retomada dos investimentos governamentais no

Nordeste brasileiro, sobretudo nas áreas de infra-estrutura hídrica, turística e

rodoviária. Defesa da construção de refinaria de petróleo na Região Nordeste.
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Solicitação aos Parlamentares de aprovação da proposta de emenda à Constituição

sobre a criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento do Semi-Árido. Destinação

de recursos orçamentários para a criação do Fundo de Compensação das

Exportações. Contrariedade ao posicionamento do Presidente da República quanto

à transposição de águas do Rio São Francisco.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Importância de apreciação das matérias

constantes na pauta do esforço concentrado, especialmente as propostas de

interesse do setor agrícola. Contrariedade à exclusão, pela Secretaria da Receita

Federal, de pequenos empreendimentos do Sistema Integrado de Pagamento de

Impostos e Contribuições das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte —

SIMPLES.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Imediata revisão do modelo econômico vigente no

País.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos estudantes do

curso de Direito da Universidade de Franca, Estado de São Paulo.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Crescimento do uso de drogas ilícitas e

de  álcool no País.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Alteração do projeto de lei de

biossegurança pelo Senado Federal.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Defesa de continuidade dos

trabalhos da CPMI do BANESTADO.

JOÃO LEÃO (Bloco/PL, BA - Pela ordem) - Solidariedade ao Prefeito do

Município de Serrinha, no Estado da Bahia, diante de questões levantadas pelo

Deputado Walter Pinheiro em detrimento de sua imagem.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Perspectiva de frustração do esforço

concentrado do Congresso Nacional. Anúncio da apresentação de projeto de lei

complementar sobre a ampliação da inelegibilidade.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Contrariedade à prorrogação do prazo para resposta ao

requerimento de informações encaminhado ao Ministério de Minas e Energia sobre

convênios, contratos e repasses de recursos realizados pela PETROBRAS.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Caracterização e equacionamento de

dívidas dos cacauicultores do Estado da Bahia.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Disseminação da

violência e do terrorismo no Brasil e no mundo.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Anúncio do julgamento, pelo Supremo Tribunal

Federal, de ação direta de inconstitucionalidade proposta pelo Governador do

Estado do Paraná,  Roberto Requião, contra a Lei nº 9.478, de 1997.

PRESIDENTE (Nazareno Fonteles) - Manifestação de votos de boas-vindas a

visitantes australianos. Visita à Casa de alunos da Universidade de Franca, em São

Paulo.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Regozijo com o afastamento, por decisão judicial, do Prefeito Valfredo Carneiro de

Matos, do Município Riachão do Jacuípe, Estado da Bahia.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Envelhecimento da população brasileira segundo

projeção do IBGE. Elaboração de política nacional em favor das pessoas idosas.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Elogio ao Programa Bolsa Família, instituído pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Precariedade dos serviços públicos do

Município de Arinos, Estado de Minas Gerais. Transcurso do 40º aniversário de

fundação da Escola Estadual Engenheiro Márcio Aguiar da Cunha, no Município

mineiro de Ipatinga.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Relevância do Decreto nº 5.154, de 2004, sobre a

educação profissional. Apoio à transformação dos Centros Federais de Educação

Tecnológica em universidades.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Necessidade de esclarecimento da sociedade

brasileira para exercício consciente do voto na escolha de seus representantes nas

eleições municipais.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Tentativa de agressão ao orador por

parte de militantes petistas, no Município de Itabuna, Estado da Bahia.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Elogio a Juiz Eleitoral do Estado do Rio de

Janeiro pela decisão contrária a legitimação de candidaturas incompatíveis com as

exigências do processo eletivo. Apoio à candidatura da Vice-Prefeita de Brasiléia,

Leila Galvão, ao cargo de Prefeita do Município. Necessidade de reforma da

legislação eleitoral. Irregularidades praticadas pelo ex-Prefeito Municipal de Brasiléia

Aldemir Lopes. Apoio à reivindicação salarial dos servidores da Casa.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Apoio à  reivindicação dos servidores

do Poder Legislativo de reajuste salarial. Elogio ao Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, pela restauração da BR-153, entre as cidades de Gurupi e Aliança,

Estado de Tocantins, e pela iniciativa do projeto de asfaltamento da BR-080, entre

os Municípios de Dois Irmãos e Barro Alto, no Estado de Goiás.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Louvor ao desempenho dos centros

comunitários de tecnologia, conhecidos como telecentros ou infocentros. Urgente

implantação, pelas autoridades públicas do País, de política de inclusão digital

direcionada para a população carente. Apoio a reivindicação dos servidores da Casa

e do Senado Federal de reajuste salarial.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Malversação de recursos públicos pela

Prefeitura de Serrinha, Estado da Bahia.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Votos de sucesso aos atletas

brasileiros participantes dos Jogos Paraolímpicos de 2004, em Atenas, Grécia.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Homenagem à Rede Amazônica de Rádio

e Televisão e à TV Rondônia.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Saudação a professores e alunos de escola

pública do Distrito Federal em visita à Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apoio à proposta do Governo Federal de

utilização dos recursos oriundos dos impostos das universidades e faculdades em

financiamentos a estudantes. Importância da questão tributária brasileira para a

retomada do crescimento sustentável no País.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Pedido à Secretaria de Segurança Alimentar

e Nutricional, órgão do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome,

para compra de feijão na Região Nordeste, especialmente no Estado de Sergipe.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

convocação de sessão para o dia 16 de setembro de 2004.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS - Pela ordem) - Anúncio de reunião da Frente

Parlamentar Mista em Defesa da VARIG com o Presidente da empresa.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Necessidade de implantação de políticas

públicas destinadas ao amparo às mulheres vítimas de violência.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Preocupação com os leilões de campos de

petróleo brasileiros. Conveniência de realização de estudos sobre as fontes

renováveis de energia.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Urgência na adoção, pelo Poder Público, de

medidas para solução do conflito entre índios e produtores rurais na Reserva

Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Solicitação ao Presidente da

República de concessão de audiência à bancada federal roraimense para debate do

assunto.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 188.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/9/2004 Montagem: 4171

6

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Congratulação ao eleitorado do Município de

Itambé, localizado na Zona da Mata do Estado de Pernambuco, pelo apoio à

reeleição do Prefeito Renato Ribeiro. Repúdio à perseguição política praticada

contra o Prefeito Municipal de Itambé. Solidariedade ao Vereador Manoel Matos e

família diante da tentativa de invasão do seu domicílio.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Agradecimento ao eleitorado cearense pelo

apoio à candidatura do orador à Prefeitura Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.

Urgência no combate ao narcotráfico no País. Defesa de funcionamento da

Comissão Mista de Combate ao Crime Organizado Brasil-Paraguai.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do Dia da Luta do Portador

de Deficiência. Contrariedade à possibilidade de limitação, pelo Supremo Tribunal

Federal, das ações dos Procuradores da República e dos Promotores de Justiça.

Homenagem ao Pastor Jerônimo Onofre da Silveira pelo desempenho à frente do

20º Seminário Labaredas de Fogo, realizado em Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais. Baixa qualidade da educação oferecida ao povo brasileiro.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Obstáculos impostos à realização da reforma

agrária. Êxito dos assentamentos rurais implantados no Município de Santa Rita,

Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do 11º aniversário de fundação do

jornal Diário MS. Recebimento pelo Município de Dourados, no Estado de Mato

Grosso do Sul, de prêmio do Departamento Nacional de Trânsito na categoria

Campanha Educativa.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Transcurso do 25º

aniversário de criação do Banco de Olhos do Município de Sorocaba, Estado de São

Paulo.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Natureza da afirmação do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de ocorrência de irregularidades no Governo
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Fernando Henrique Cardoso. Caráter inócuo da proposta de parceria público-privada

no tocante à retomada do crescimento da economia brasileira.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Importância do apoio parlamentar às

propostas de créditos adicionais constantes da pauta da sessão do Congresso

Nacional. Anúncio do assentamento, pelo Governo Federal, de famílias de

trabalhadores rurais sem terra no Município de Limeira do Oeste, Estado de Minas

Gerais.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Artigo Que se passa?, de Ricardo Kotscho,

veiculado pelo jornal Folha de S.Paulo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença nas galerias de alunos da

Escola Classe nº 3, da Estância Planaltina, Cidade-Satélite de Planaltina, Distrito

Federal.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Saudação aos estudantes presentes no

plenário. Apelo ao Ministro do Trabalho e Emprego para mediação de acordo entre a

VARIG e os pilotos demitidos pela empresa. Solicitação ao Sindicato Nacional dos

Aeronautas de defesa dos interesses dos trabalhadores no caso.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Apoio à reivindicação de reajuste salarial

pelos servidores da Casa.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Saudação aos ecólogos presentes nas

galerias do plenário. Preocupação com a iminência do vencimento das concessões

aéreas da VARIG no Brasil. Estudo sobre a crise financeira da VARIG elaborado por

consultoria privada. Solicitação ao Ministro do Trabalho e Emprego, Ricardo

Berzoini, de intervenção contra a demissão de funcionários da mencionada empresa

aérea. Encaminhamento, pelo Poder Executivo, de projeto de lei sobre criação do

Conselho Federal do Profissional Corretor de Seguros.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de apreciação, pela

Casa, da proposta de regulamentação da profissão de agente comunitário de saúde.

Esclarecimento à categoria sobre o teor de representação do Ministério Público.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença de ecólogos da Universidade

Estadual Paulista, Estado de São Paulo, nas galerias do plenário.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Ação do Ministério Público do Estado de São Paulo contra a exibição, pelas

emissoras de televisão, de programas de conteúdo violento durante o horário livre.

Convite aos Deputados para participação do lançamento do Guia Voto Cidadão, no

Salão Verde, hoje, às 15h.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Requerimento de voto de pesar em

decorrência do falecimento do escritor e político Wilson Lins Mascarenhas de

Albuquerque.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Perplexidade ante as campanhas eleitorais

patrocinadas pelo Partido dos Trabalhadores nas Capitais brasileiras. Indignação

com as alianças políticas orquestradas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Realização, na Casa, do Fórum de

Políticas  Públicas para a Capoeira. Discurso de posse do Presidente do Sindicato

da Indústria da Construção Civil do Estado de São Paulo, João Cláudio Robusti.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Aplauso às iniciativas de revitalização do Rio

São Francisco e de construção da Ferrovia Transnordestina.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Apresentação, pelo orador, de projeto de lei

sobre a criação da Universidade do Vale da Paraíba, Estado de São Paulo. Louvor

ao Presidente da República pela edição de medida provisória sobre regulamentação

da carreira do  policial rodoviário federal.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Imediata revogação do Ato Declaratório da

Secretaria da Receita Federal sobre aplicação de multas retroativas e exclusão de
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pequenos empreendimentos do Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e

Contribuições das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Recuperação da economia brasileira.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Escalada da recessão no País.

Camuflagem,  pelo Governo Federal, dos dados sobre a verdadeira situação da

economia do País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Alocação de recursos no Orçamento

Geral da União de 2005 para o Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco. Observância de aspectos prioritários, bem como revitalização do rio e

seus afluentes antes da execução da obra.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Regozijo com o desempenho do Partido

Liberal do Espírito Santo na campanha para as eleições municipais. Ações da

Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social para contenção do aumento da

violência e da criminalidade no Estado do Espírito Santo.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Comemoração do 30º aniversário de

fundação do Mosteiro Zen-Budista Morro da Vargem, no Estado do Espírito Santo.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Crise do sistema habitacional brasileiro.

Elogio ao Programa Cimento Social, criado pelo Senador Marcelo Crivella. Aplausos

ao Projeto Soldado-Cidadão, do Governo Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão em

decorrência do esgotamento do prazo regimental.

V - ENCERRAMENTO


